



# Кузбасс

2 стр.

Проекты переустройства нашего общества много, однако насколько они хороши и эффективны, ведь социальная напряженность все нарастает... Каким будет конечный выбор, есть ли альтернатива ухудшающейся на глазах сего дня жизни нашей жизни? Этой теме продолжает доктор экономических наук, профессор Ю. Чуньков.



4 стр.

Фестиваль православных церковных хоров Сибири и Урала, прошедший в Кемерове, собрал слушателей различного возраста, различных профессий. И всех их в эти дни объединила духовная музыка, подлинное искусство, адресованное душе и сердцу.

## ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Издается с 7 января 1922 года.

87 (20577).

Четверг, 14 мая 1992 г.

Розничная цена 1 руб.



ТОЛЬКО У НАС  
ВЫ СМОЖЕТЕ  
СНЯТЬ  
ПОМЕЩЕНИЕ  
ПОД ОФИС:

приватные кабинеты, меблированные по вашему желанию, с телефонами.  
К вашим услугам: факс, телекс, телетайп, междугородная телефонная связь с любым городом мира в течение 30 минут.  
Мы обеспечим ваш успех! Оплата в рублях или СНБ. Позвоните, еще не поздно! ТЕЛ.: 55-38-90, 55-74-59, 55-37-59.



Уголь —  
ют и тепло  
в Вашем доме

65000 г. Кемерово,  
ул. Красная, 8  
(3842) 23-09-10, 23-09-61  
(3842) 23-28-50, 23-27-09

сроки в номер

## ТРЕБУЕМ ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ МЕР!

В адрес Президента Б. Ельцина, Председателя Верховного Совета Р. Хасбулатова и главы администрации области М. Кислюка направлено письмо членов Ассоциации промышленных предприятий г. Кемерово. В нем говорится:

Представители Ассоциации промышленных предприятий Кемерово обращаются в правительство по поводу возникновения очагов социальной напряженности, связанной с задержками выплаты заработной платы.

В ассоциацию входят 35 ведущих предприятий города, на них производится продукция химии и углехимии, текстиля и энергетики, бытовые товары. На рабочих местах занято более 150 тысяч человек. Кемеровские поставки направляются во все страны СНГ, обеспеченность производственный ритм предприятий многих отраслей и сложность уже нескольких десятков миллионов трудающих.

По настоящему времени промышленность города работает стабильно, в основном выполняя свои обязательства перед потребителями. В коллективах сохраняются выдержка и спокойствие.

Но люди не могут получить заработанное. Задолженность по выплате зарплаты тянется с марта, во многих семьях уже не на что покупать продукты, товары первой необходимости. Усугубление ситуации может привести к массовым волнениям и забастовочным действиям.

В этой связи требуем принятия экстренных мер по выплате наличных средств и погашения задолженности. В противном случае обстановка может стать неуправляемой. Переоблачлененный трудовой ритм в Кемерове и Кузбассе, в своем очереди, окажет парализующее действие на промышленность всей России и стран СНГ.

По получению Ассоциации предприятий г. Кемерово письмо подписаны:

Бескаркасов В. А. — директор механического завода, Бехер Ф. А. — управляющий трестом «КЭС», Бенедиктов А. В. — директор Верховийской ГРЭС, Вайнер О. А. — директор КИИТ, Гайдуков В. Г. — директор завода «Коммунар», Губчин А. А. — директор завода «Химаш», Годаров Б. С. — управляющий трестом КПС, Журавлев Н. Н. — президент правления «Кузбассспомбизн», Зайцев А. Н. — директор завода «Химпродукты», Кутергин В. Р. — директор «Химпрома», Климов Б. И. — генеральный директор КАНПО «Карбопол», Хукарев Е. В. — генеральный директор концерна «Кузбассразрезуголь», Кривозяйт Б. Г. — управляющий трестом «КГС», Казанцев В. П. — управляющий трестом «ЖБ», Лоскутников В. Г. — президент АО «ЗЭТА», Литвинов Г. А. — управляющий тепловыми сетями, Моисеев Н. Ф. — директор «Химвоконика», Матвиенко А. К. — управляющий трестом «КТС», Михайлов В. Г. — глава администрации г. Кемерово, Падин С. Н. — директор завода «Строммашин», Петраков П. С. — управляющий трестом «КХС», Петров Н. Н. — управляющий ПОЭЗИ, Приставка А. Г. — директор разреза «Кедровский», Петрик В. А. — директор центра общественного питания, Севостьянов А. К. — генеральный директор по «Азот», Соловьев Г. А. — генеральный директор по «Прогресс», Самокин В. В. — управляющий ПСО «Главкузбассстрой», Суховеев В. И. — директор Новокемеровской ТЭЦ, Ткачев А. М. — генеральный директор «ЭМЗ», Фатеев Ю. Н. — управляющий трестом «КСС», Хриков В. И. — генеральный директор аммиачнокарбонатного завода, Черных Г. С. — управляющий «ДСК», Шелкин Л. Е. — директор КХЗ.

### фотоинформация

Старейший новокузнецкий завод «Березка» исполнится шестьдесят лет. Фабрика выпускает женскую и детскую одежду, которая пользуется повышенным спросом у покупателей.

Сегодня предприятие ветеранов реконструируется и расширяется. Строятся новый бытовой корпус, магазин-салон, где будет продаваться продукция «Березки». Значительно расширяются производственные площадки.

На предприятии сложился стабильный высококвалифицированный коллектива, практически нет текучести кадров. Многие швеи трудятся в коллективе не один десяток лет. Отсюда и сложность работы на конвейере, и высокое качество.

НА СНИМКЕ: работницы экспериментального цеха Людмила Рубцова, Надежда Прибыткова, Вера Монастырская, Вера Жиркова, Ирина Ховрина.

Фото Ю. Сергеева.  
г. Новокузнецк.



### пресс-конференция

## О ХЛЕБЕ НАСУЩНОМ И БОЛЬШИХ ПЛАНАХ

На пресс-конференции для журналистов 12 мая с информацией выступили ответчики на вопросы главы администрации области М. Кислюка и президент союза бизнесменов Кузбасса со А. Лютченко.

В информации главы администрации подчеркивалось, что сегодня одним из важных моментов в работе по реализации программы о свободной экономической зоне Кузбасса является специальный консультативный орган, который собирается ежедневно и занимается формированием экономической стратегии в этом направлении. С выходом Указа Президента о создании фонда реформ, появлением в Кузбассе класса предпринимателей, наработками самого органа сегодня есть реальные возможности начать

осуществлять экономические идеи программы.

Президент союза бизнесменов А. Лютченко, охарактеризовав руководство администрации как политическую партию частного капитала, рассказал о проекте «Механизм интеграции экономики Кузбасса на рынки Скандинавских стран», разработанный членами союза совместно с датскими специалистами.

Подчеркивалось, что проект опирается, с одной стороны, на учет геополитического положения Кузбасса и рассчитан на вложение валюты зарубежных стран.

В том числе не только Китая, но и Германии, США.

Программа рассчитана на сравнительно короткий отрезок времени и первые результаты должны дать уже к концу нынешнего года.

М. Кислюк пронiformировал, что на совете территории рекомендовано администрации увеличить цены на молоко в два раза с 15 мая. Что касается хлеба, то этот вопрос пока изучается, но цены тоже будут отложены в ближайшее время.

В. КУДРЯВЦЕВ.

### проблемы

## КТО КРАЙНИЙ НА РАБОТУ?

В Мыских зарегистрировано 16 безработных. Как считают в службе занятости, для небольшого города это много.

Да и даже в цифре, а в динамике роста, никак не отразилось намного большее нуждающихся, чем за шесть прошлогодних месяцев. Да и сама служба, пожалуй, готовится к более высоким нагрузкам: из тесного кабинета в горисполкоме перебрались под отдельную крышу, да и работников привели в

помещение. Во вторых, в дефиците только рабочие профессии. Спрос же на бухгалтеров, экономистов, продавцов, ожидающих свободных мест, невысок.

На положение не такое уж безнадежное. На днях городская служба занятости заключила договор с Новокузнецким ПТУ № 13 на подготовку тех, кто ищет, но не может найти работу.

Спектр профессий широк: от машиниста крана до повара.

Возраст учащихся не ограничен.

В. ШЕВЦОВ.

г. Мыски.

### после забастовки

## Следующая будет другой

Забастовка учителей в Юрге прекратилась 24 апреля. Но брожение в педагогических коллективах продолжается. И сдается, что зреет очередная забастовка, только более подготовленная и дружная.

Об этом красноречиво свидетельствует заявление вышедшего забастовочного комитета учителей Юрги, опубликованное в местной газете. В нем представители учителей дают оценку состоянию народного просвещения в условиях повсеместного экономического и финансового краха. Но са-

мые не упали духом. Мы почувствовали силу единства. Мы больше не хотим быть стадом, «быдлом».

Из этой забастовки мы извлекли хороший урок: находимся мы можем только на себе, на своих силах, а не на «барбареск» команды сверху. Мы еще убедились в дырочности наших профсоюзных боссов, которые предали нас в последние минуты, оставив на попутке — со всеми непреклонными школьными проблемами. Их соглашение с администрацией области — это предательский удар в

спину всему бастующему обществу.

Мы выражаем недоверие областному забастовочному комитету, переименованному в так называемый комитет социальной защиты.

Забастовка эта была первая. Следующая будет организована синзу.

Итак, учительство Юрги почувствовало себя обманутыми профсоюзными функционерами, и, видимо, впервые уже здесь не отклинулся на их призыва.

Р. ДАНИЛОВА,

корр. «Кузбасса»,

г. Юрга.

наши корреспонденты передают

## «Выходной день» в сберкассе

Три дня то одна, то другая смена шахты «Красногорская» отказывалась спускаться в забой. Причина — горячка не получили зарплату еще за март.

Чашу терпения переполнило и то обстоятельство, что рабочие получили в сбербанках зарплату даже в виде чеков.

Шахтеры не могли приобрести необходимые продукты питания.

Шахтеры называют один из дней, которые они проводят

в очередях сбербанков, «выходным днем». Однако порой бывает, что ни один из сотни очередников, прошли день, так и не получит даже чека.

Председатель профкома продолжил городскую профсоюзную конференцию, которая собиралась в апреле в связи с отсутствием наличных денег в городе. Там же было предложено организовать переговоры по вопросу назначения сроков встречи делегации. Однако он с этой задачей по сей день так и не справился.

Встреча с делегацией, включавшей представителей горняков шахты имени Калинина, состоялась в пятницу, 14 мая.

Д. КАЛИТИНА,

корр. «Кузбасса»,

г. Прокопьевск.

### в последний час

## И вновь стали шахты

Двухмесячная задолженность по выплате заработной платы послужила первопричиной забастовки шахты «Суходол».

Шахтеры вынуждены предпринять экономический характера. Часть из них отнюдь не компетенты в вопросах бухгалтерии. Но основная масса горняков осталась три пункта, решение которых ожидается от администрации города. Это выплата отставки от службы, выдача зарплаты в размере 100% от тарифной ставки, непосредственно из бюджета. Шахтеры вынуждены выступить с требованием открытия горнодобывающей фабрики в Кемерове.

Комитет горняков шахты «Анжерская» уже принял решение о проведении забастовки в Кемерове. Власти вынуждены отдать предпочтение горнодобывающей фабрике в Кемерове. Шахтеры вынуждены выступить с требованием открытия горнодобывающей фабрики в Кемерове.

Л. ЕГОРОВА,

корр. «Кузбасса»,

г. Анжеро-Судженск.



## КЕМЕРОВСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «АЗОТ»

ПРИГЛАШАЕТ НА ЛЕТНИЙ СЕЗОН В ЗОНУ ОТДЫХА «СПУТНИК» д. ЖУРАВЛИ слесарей, подсобных рабочих, рабочих кухни, уборщиц, электромонтеров. Доставка на работу и с работы служебным транспортом.

Телефоны: 13-63-45, 22-02-44.

Обращаться в отдел кадров п/о «Азот».

## «КУЗБАССФОНД»

### объявляет коммерческий конкурс по продаже магазина «Автомобили»

(г. КЕМЕРОВО, ул. ПРОЕЗДНАЯ, 2а) Площадь земельного участка — 2800 кв. м. Численность и состав работающих, чел. всего — 47, в том числе: руководители — 4, специалисты — 25, рабочие и МОП — 18. Оценочная стоимость основных фондов — 760 тыс. руб.

Составление денежных средств — 907,6 тыс. руб. Запас материальных ценностей — 8086,9 тыс. руб.

Хозрасчетный доход коллектива за 1991 г. — 566,1 тыс. руб.

**УСЛОВИЯ КОНКУРСА:**  
1. Сохранение профиля магазина в течение одного года. Не менее 50% проф. товарооборота должны составлять: реализация запасных частей к легковым автомобилям и мотоциклам;

— продажа автомобилей и мототехники;

— комиссияная торговля автомобилями, мотоциклами и запасными частями;

— предпродажная подготовка автомобилей и мототехники.

2. В течение года с момента купли магазина:

а) построить подъездную дорогу и платную стоянку для автомобилей;

б) сохранить социальные гарантии членам трудового коллектива и пенсионерам;

в) сохранить численность работников магазина, существующую на момент приватизации.

Критерий выявления победителя конкурса — цена т/капитала объекта, при соблюдении условий конкурса.

Начальная цена — 4156,9 тыс. руб.

Сумма залога — 415,7 тыс. руб.

Расчетный счет для первичного залога: № 000018005 в Операционном отделении Сбербанка г. Кемерово, МФО 800017 через р/с 000164608 РКЦ Главного управления Роспотребнадзора РФ.

Участники конкурса могут предварительно ознакомиться с объектом по согласованию и с участием продавца с 11 по 15 июня 1992 года после внесения платы в сумме 500 рублей.

К участию в конкурсе допускаются физические и юридические лица, в установленном порядке имеющие право на получение земельных участков (объединений), благотворительных и иных общественных фондов составляет не более 25 процентов.

Заявки, предложения и другие документы принимаются только от покупателей лично или их представителей (доверенных лиц).

Для участия в конкурсе в адрес конкурсной комиссии необходимо представить следующие документы:

заявку на участие в конкурсе установленного образца; предложения в письменной форме по условиям конкурса и цене покупки объекта, запечатанные в отдельном конверте;

копию платежного документа, подтверждающего внесение залога.

Юридические лица дополнительно представляют заверенные нотариально или органом, осуществлявшим регистрацию, копии учредительных документов.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 10 июня 1992 года включительно.

Контактный телефон конкурсной комиссии 23-13-50. Вскрытие конвертов с предложенными участниками конкурсом 17 июня 1992 года в 10 часов по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58, 6-й этаж, зал заседаний.

**СУ-3 ТРЕСТА «КЕМЕРОВОХИМСТРОЙ»**  
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ монтажников, сварщиков, каменщиков, кровельщиков, плотников-бетонщиков (возможное обучение на рабочем месте), электриков (2 человека).

Средняя зарплата составляет 6—7 тыс. руб. Доставка на работу и с работы служебным транспортом.

Имеются: профилакторий, пионерский лагерь, детские дошкольные учреждения, малоделовое общежитие.

Квартиры предоставляются в порядке очереди.

Проезд автобусами № 3, 6, 18, 27, троллейбусами № 1, 2, трамваями № 1, 5, до остановки «Коксохим».

Адрес: г. Кемерово, ул. Рудничная, 3. Телефоны: 25-14-23, 25-17-21.

## РЕКЛАМА

### Фирма «ФЕНИКС»

РЕАЛИЗУЕТ ПО Б/Н РАСЧЕТУ СТРОИТЕЛЬНУЮ И АВТОТЕХНИКУ:  
бульдозеры марки «ДЗ-171», «ДЗ-126-62» (<ДТ-250>), «ДЗ-162-1»; насосное оборудование для трактора «Г-170», тракторы «ДТ-75», «КамАЗ-5410», «ЗИЛ-131», «ЗИЛ-130».

ЗА СПРАВКАМИ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ 25-22-20, С 8 ДО 17 ЧАС.

### НОВОСИБИРСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

РЕАЛИЗУЕТ НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ «КамАЗ-43101» с установкой УНВ 63Х10, автокраны КС 6,3 на базе «ЗИЛ-130», брусы 15×15×150, сухофрукты, табак. Принимает заказы на грузовые перевозки бортовыми машинами и рефрижераторами.

Адрес: 630112, г. Новосибирск, а/я 846. Телефон (8-383-2) 21-02-63.



### «ШПАРГАЛКИ» для БИЗНЕСМЕНА

и Экономическое Досье  
Законодательное обеспечение  
Бизнеса в России»  
разработано в американском стандарте подготовки аналитической информации  
доступно излагает содержание нормативных актов в виде графических схем-конспектов  
и имеет расхождений с официальными текстами  
систематизировано и позволяет быстро получить «подсказку» по проблемам: собственности и приватизации, налогобложение, создания и реорганизации предприятий, банковского и страхового бизнеса, валютного и таможенного регулирования, экспорта/импорта и т.п.  
ежемесячно обновляется и дополняется  
позволяет «на равных» общаться с чиновниками любого уровня  
Подпись на досье принимается в течение всего года  
121069, Москва, ул. Качалова, 31  
«КОНСЭКО»  
тел.: 2030012, факс: 2906812  
ПОСТАВКА — В ДЕНЬ ОПЛАТЫ!

ЭКСПОРТ/ИМПОРТ

ПРИВАТИЗАЦИЯ

НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ

## Приглашаем на отдых

На дворе весна, и пора уже задуматься, куда поехать с семьей летом.

К вашим услугам лучшие курорты Украины и России на Черноморском побережье — Анапа, Геленджик, Мисхор (Крым).

Мы рады вам предоставить путевки по умеренным ценам (2200—2500 руб.) с июня по сентябрь текущего года.

Путевка вам обеспечит проживание, трехразовое питание, пляж.

### Ждем ваших заявок!

Наша реквизиты: 445092, г. Челябинск, абонентский ящик № 10244. Производственно-коммерческая фирма «ИКС-ТЕРРА». Телефон 36-74-35.

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

### Магазин «СПАРТАК»

ОПТОВОГО ПРЕДПРИЯТИЯ «РОСКУЛЬПТОРГ» ПРИГЛАШАЕТ ВАС ПРИОБРЕСТИ

кинескопы цветного изображения БЛК4Ц по цене 3200 руб., комплекты сайленблоков для автомобилей «ВАЗ» производства Ташкентского авиационного объединения по цене 300 руб.

В ПРОДАЖЕ ИМЕЮТСЯ мотоциклы «Иж-Юпитер 5» без бокового прицепа по цене 20125 руб., в широком ассортименте представлены комплексы для занятий спортом по цене от 90 до 3000 руб.

Магазин торгует за наличный и по безналичному расчету.

Телефон 7-08-78. Адрес: г. Кемерово, ул. 40 лет Октября, 8. Проезд автобусом № 51 до остановки «Мединститут».

### ОГРАНИЧЕНИЯ

ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ НА ПЕРЕВОЗКУ РАБОЧИХ СМЕН В АВТОМОБИЛЕ ТИПА «ВАХТА» (25 ПОСАДОЧНЫХ МЕСТ). Оплата почтовая по доступным ценам.

Выполняет комплексные инженерные топографические и геологические изыскания для всех видов строительства, бурение скважин различного назначения.

Заявки обращаться по тел.: 28-63-28, 28-65-73, 28-71-01.

Зарегистрируем и юридически оформим Ваше предприятие в кратчайшие сроки:

Устав  
счет в банке  
печати и штампы  
Фирменный знак  
визитки  
бланки

Вы затратите на это 10 минут!

г. Кемерово, Весенняя, 20,  
гост. «Кузбасс», офис 213  
Тел. 290583, Факс 252823

KORF

Фирма

## ВИКОНТ

### СЕРВИС-ЦЕНТР

• Разовый ремонт, абонементное и срочное техническое обслуживание, восстановление работоспособности компьютеров за 4 часа!

• Годовое обслуживание с полным обеспечением запчастями для IBM PC/XT/AT, AT 386, AT 486.

• Оплата по факту выполненных работ.

• Разработка программного обеспечения.

• Разработка СВЧ устройств.

• Системное обслуживание программно-аппаратных комплексов.

Поставка со склада



Модернизация и доукомплектование компьютеров.

Широкий выбор комплектующих.

Звоните прямо сейчас по телефонам:

(383-2) 29-76-98, 24-88-04.

Тел. 52-12-10

## ИНФОРМАЦИЯ для ВАС

Тел. 52-12-10

### Меняют

### В ОБЛАСТИ

• пос. Зеленогорский — на Кемерово, 2-комн. кв. (31 кв. м, 4 эт. 5-эт. дома) и садовый участок с домиком — на 2-комн. кв. Правый берег и 1 эт. не предлагают. Обр.: пос. Зеленогорский, 81-86.

### В КЕМЕРОВЕ

• 3-комн. коттедж (общ. 102 кв. м, гор. хол., плац., сануз., разд., эл., печь, водон., отопл., котл., гарн.) — на 2-комн. кв., или 4-комн. кв., улучш. планир. Центр., Ленинск., р-нах. Возможны варианты. Тел. 52-34-08, с 18 до 22 час., ежедневно.

• 1-комн. кв. в р-не ФПК (20 кв. м, кухня 8,5 кв. м, 4 эт. 5-эт. кирп. дома) + комн. гост., типа (18 кв. м) по пр. Ленинградскому, 8, + доплата по договору — на 2-комн. кв., улучш. планир., не менее 32 кв. м, пол. пл. раб. тел. 55-95-44, дом. 55-58-49, после 18 час.

• 4-комн. кв. улучш. планир. (8 эт., тел.) по ул. Волгоградской, 10 — на 3-комн. кв., улучш. планир., с тел. в Центр., Ленинск., р-нах. Тел. 22-04-95.

• 1-комн. кв. улучш. планир. (1 эт., кухня 9 кв. м, санузл.) в Ленинск., р-не — на равноц. кв. выше эт., доплата 10 тыс. руб. или на 2-комн. кв., улучш. планир., доплата 100 тыс. руб. Тел. 53-36-77.

• Садовый участок (6 соток без дома) в садов. товариществе «Русское поле», дерев. Дом. Дом. тел. 21-36-49.

• Щенков среднеазиатской овчарки без родословной и щенков казахской овчарки с родословной. Обр.: пер. Столлярный, 12, автоб. ост. «Писнерский б-р», п/я 500, ул. Спортивный.

• Шв. машинку кл. 23-А: муск. туризм. (один из полулицеев); турецк. кож. плащ, 42-43 разм.; диван-экспресс; мячи, мебель; прихожую; спальни, гарн. Тел. 23-44-69.

• Кух. гарн. (средний, с мойкой и без мойки); стекну «Колорит»; обеденный стол, все в упак., можно безналично. Тел. 25-86-16, после 16 час.

• Новый «Москвич-2171» («шикар»). Тел. 51-95-38.

• Усадьбу в пгт. Комсомольск Тульского р-на (две дома, гараж, станица, огород, за огородом речка). Обр.: 652210. Тип: Тисуль, ул. Горького, 141, тел. 2-32-32.

• Кирп. дом (доме выше, имеется баня, два погреба, надвор. постройки, огорожен, за огорожен речкой). Тел.: 28-42-91, 28-48-07, с 11 до 13 час.

## возрождение

### Искусство, очищающее души

В Кемерово прошел фестиваль православных церковных хоров Сибири и Урала «Встречай». Заключительный концерт фестиваля состоялся в Большом зале Кемеровской филармонии.

Это был совершенно необычный концерт. Семь хоров — участников фестиваля, представляющих Екатеринбург, Красноярск, Новосибирск, Кемерово, смеялись друг друга на сцене Большого зала. Причем недавно хоры, исполнили один и те же произведения. Но насколько по-разному звучали эти хоры! У каждого хора — своя интерпретация, своя исполнительская манера.

Примечательно, что в составе хоров можно было увидеть немало профессиональных вокалистов. Когда-то давным-давно такое было нормой: выдающиеся оперные певцы участвовали в богослужении в храмах, почитая это за честь. Затем участие в церковном хоре стало для вокалистов запретным, такая «смелость» неминуемо скрывалась на их сценической карьере. Сегодня вновь в храмах поют профессионалы, сегодня великолепная духовная музыка обрела свои права. Ее очистительную силу на верника почувствовал каждый, кто побывал на концер-



так прошедшего в Кемерово фестиваля.

Церковное пение — это велюкое искусство. Не случайно многие выдающиеся композиторы обращались к нему. Их произведения мы сегодня заново открываем для себя. И становимся духовнее.

Завершился заключительный концерт фестиваля выступлением сводного хора

гостя фестиваля — хор певчих «Хоровая академия» Кемеровской филармонии под руководством Александра Сергеева. Этот высокопрофессиональный коллектив завоевывает все большее количество поклонников своего искусства.

Состав слушателей в зале филармонии был разнообразным: преподаватели вузов и священнослужители, деятели культуры и искусства, техническая интеллигенция, рабочие предприятий Кемерова.

Хорошо, добродушно были встречены все без исключения коллективы, выступавшие в этот вечер. Но особенно восторженно был при-

глашенный концерт фестиваля — спонсоров администрации — спонсоров и учредителей праздника духовной музыки.

Быстро прошел на закрытии фестиваля просьбящий епископ Красноярский и Енисейский Антоний поблагодарил всех организаторов и участников за проделанную работу, отметил непрекращающее значение искусства духовного хорового пения в деле возрождения культуры

и народного творчества.

Ветераны полосухинской дивизии 16 октября прошлого года посетили Бородинское поле, возложили цветы на братские могилы боевых друзей.

С границы посыпаны

битве на Бородинском поле в Беликую Отечественную, воспроизведенне не только исторически точно, но и художественно ярко. Автор

Приближается 180-я годовщина Бородинского сражения не только как участник этих событий, но и на основе архивных данных воспроизводят реальные замыслы противоборствующих сторон.

Нигда «Зори Бородина»

готова к печати. Но полно-

стью взять на себя расходы

колхоз не может, мы нуж-

даемся в помощи. Самое оп-

тимальное — это если бы

Кузбасс закупил необходимое

количество книг оп-

латой из расчета 25 рублей

за экземпляр с переводом

средств на расчетный счет

колхоза № 400202 в фили-

але МАКБ «Возрождение»

г. Можайска МО, МФО

211350.

Наш адрес для связи:

143200, Московская об-

ласть, Можайский р-н, «Бо-

родино».

В. ЛАПКИН,

председатель колхоза

«Бородино».

14.15 Толстянин.

14.30 Документальный фильм.

15.00 Сказки и тогда. Ху-

дожественный теле-

фильм. 1-я серия.

17.15 Вместе с чемпионами.

18.00 Новости.

18.30 Звезда и воля.

19.30 «До 19 и старше».

20.45 «Приезд странников», ху-

дожественный теле-

фильм. 3-я серия, «Син-

ий океан».

21.00 Новости.

21.25 Программы передач.

22.50 «Черный ящик».

23.30 Вечерний альбом.

24.00 Дежавю в Москве.

01.35 — 03.00 «Ищите женщину», художественный

телефильм. 1-я серия.

II ПРОГРАММА

КЕМЕРОВО

7.20—7.50 АИК. Утренний эко-

пресс.

Передачи ЦТ

8.00 Вести.

8.20 Пикники. Российское

окно путешествия.

9.05 Испанский язык. 1-я

глава обучения.

9.35 Досуг. Анимация «Син-

ий мако».

9.50 Испанский язык. 2-я год

обучения.

10.20 Мультисериалы предста-

вляются.

10.50 Мультикультуры.

11.00 Весна ретуши.

12.00 Дневник сезона. «Проре-

ка» на канале «Культура».

13.40 Крестильский вопрос.

Перерыв до 16.15.

16.15 Детские новости.

17.30 Визави.

18.15 История там. Рассказы

о судьбах выживших со-

ветских воинов попав-

ших в плен во время

войны и по сей день

живущих в Афганистане.

19.00 КЕМЕРОВО

День рождения «Надеж-

да».

19.30 Галетари и (повторно).

Перемены ЦТ

20.00 Бесты.

РЕЗЮМЕ

20.20 Резюме.

20.50 «Шанс».

21.05 «Зов». Память художни-

ка Германа Захарова.

22.25 «Лягушка колесо». Ху-

дожественно-публицистич-

ная программа.

22.55 Без ретуши. В пресе-

О. Попцов.

23.55 Вечер.

00.00 Вести.

00.20 Раньем.

00.35 «Лягушка колесо». Продол-

ження.

01.15 — 01.45 На сессии ВС

Российской Федерации.

14 мая

14.15 Центры по гидрометеороло-

гии сообщают.

14 мая днем по области буд-

ет неслыханная облачность, ве-

теры переменные с 10—22

градусами. Температура 11—22

градусов. Давление и влажность существенно не из-

меняется.

ЧИТАЙТЕ

В БЛИЖАЙШИХ

НОМЕРЯХ.

• Кризис села?

• Проблемы

милиции.

Редактор

А. В. ТРУТНЕВ.

Учредитель: журнали-

стский коллектив редак-

ции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

650630, г. Кемерово,

Октябрьский, 28.

Справки:

по радио — 52-32-74;

по письмам — 52-38-23;

по рекламе — 52-12-10.

Тираж в апреле — 134

тысяч. Объем 2 л. печать вы-

полнена.

Составные корреспон-

денты: в Маринске — 1-31-20,

Новокузнецке — 47-02-04,

Кемерове — 2-82-12,

Энгинске — 2-35-64, Мис-

тагах — 2-12-66, Юрге — 2-45-50,

г. — 2-13-67.

Время подписания но-

мера в печать по гра-

фику 20.00; сдан в пе-

чатку 19.35.

По вопросам качества па-

тии вложить по тел. 52-03-34.

Типография издатель-